

事前有保障 事中有监管 事后有制约

饶阳县“阳光劳动保障”让农民工工资发放更阳光

本报讯(杜亮亮、杨飞飞) 近来,饶阳县创新工作机制,开发了基于工程建设领域用实名制、农民工工资支付监控预警、电子施工日志、移动监察执法等功能的“阳光劳动保障”综合办公系统...

系统,打破了用人单位选择性备案的局面。工人通过微信小程序即可自主进行劳动用工备案和工资确认...

及时预警反馈,让解决问题由“亡羊补牢”变为“提前处置”。该县压实项目建设单位、劳务分包公司、专户合作银行工作职责...

智能统计出每一位工人的工作量和劳动报酬,在制度层面强化了对用人单位的约束。该县行业主管单位和劳动保障监察机构通过数据分析预警...



为了进一步丰富校园文化生活,营造欢乐的节日气氛,衡水市和平路小学于2021年12月28日举行了“迎元旦 颂祖国”主题班会。

耿兰钦 摄

“2021年衡水市践行网上群众路线典型案例”评选展示活动举行

本报讯(记者董楠) 12月30日,“2021年衡水市践行网上群众路线典型案例”评选展示活动在衡水学院举行。

组结合创新性、实用性、典型性等指标,进行了现场评定、打分。最终,市中级人民法院报送的典型案例获得一等奖。

衡水市人民代表大会常务委员会任命人员名单

(2021年12月30日衡水市第七届人大常委会第二次会议通过) 任命: 韩亚杰为衡水市中级人民法院审判员; 纪金鹏为衡水市中级人民法院审判员;

中国少年先锋队衡水市第五次代表大会召开

本报讯(记者刘鲜) 12月30日,中国少年先锋队衡水市第五次代表大会召开。会议听取和审议了中国少年先锋队衡水市第四届工作委员会工作报告;

化水平取得新提升。下一步,各级少先队组织将进一步抢抓机遇、主动担当,紧紧依托少先队组织教育的特色和优势,积极培养中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。

关于开展2022年度“我为改革献一计”微改革、微创新改革“金点子”公开征集活动的公告

为多渠道、多领域准确把握群众对改革的诉求和期望,调动广大群众参与改革的积极性,从2018年起,我市连续开展了四批“微改革、微创新”活动。

倡一事一议、一事一策,意见建议要具体实在,增强可操作性。改革建议形成后,若投递至衡水日报社(邮寄地址:衡水市新华东路50号业务处,邮编:053000,联系电话:0318-2065575);若发送邮件,可直接发送至hsrbzkeb@163.com。

党史百年·党史回眸

1958年 9月4日 中国政府发布《中华人民共和国政府关于领海的声明》。1984年9月4日,中共中央宣传部、教育部联合颁发《关于加强和改进高等院校马列主义理论教育的若干规定》。

部。党校的基本任务是:(一)轮训党员领导干部;(二)有计划地对年轻优秀的党员领导干部进行比较系统的马克思主义基本理论的教育和培训;(三)培养意识形态各领域的党员领导干部和理论骨干;

衡水市工业和信息化局 衡水市市场监督管理局 关于规范食盐市场经营秩序加强质量安全监督管理的通告

为进一步加强食盐专营管理,规范全市“双节”涉及食盐市场秩序,严厉打击涉盐违法违规行为,净化食盐市场,确保食盐供应和质量安全。

管部门负责本行政区域的食盐质量安全监督管理工作。二、国家实行食盐定点批发制度。非食盐定点批发企业不得经营食盐批发业务。

售、囤积居奇、哄抬价格、销售假冒食盐或非食盐加工食品等扰乱食盐市场秩序的行为,将依据有关法律法规和有关规定进行查处;构成犯罪的,由公安机关依法追究刑事责任。

用力用心用情做好“扶贫答卷”

(上接A1版)加班是常事。脱贫攻坚工作涉及面广,较之其他工作常有重大的项目推进、重要会议召开,苏恩辉都要多方协调。

说,自己只是做了分内的事,能够投身脱贫攻坚这一伟大事业,是他一生的荣誉。苏恩辉是一个平凡的扶贫干部,多年的辛付出得到了各级领导的肯定,也受到广大群众的一致好评。



有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》 微信信息 订版热线 13503189058